



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 031/2023

A Pregoeira e equipe de apoio do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, no exercício das Atribuições que lhe confere o Ato de Consórcio, torna público a retificação do Edital de Licitação PE 031/2023, com alteração da data de abertura da sessão pública.

ITEM 01: Onde se lê: "...tanque de combustível com capacidade mínima para **80 litros...**"

ITEM 01: Leia-se: "...tanque de combustível com capacidade mínima para **70 litros...**"

DATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: 16 DE JANEIRO DE 2024 ÀS 08:00.

A íntegra do edital encontra-se no site do Conims.

Pato Branco/PR, 03 de janeiro de 2024.

LHUANNA G. V. PÉRICO
COORDENADORA CONTRATOS E LICITAÇÕES